Connaissances des nombres

Fiche ..... Divisibilité par un nombre Ard

Entrainement 1 Compléte les pointillés
3x4=12 donc 12 est divisible par 4 et par 3 >12:4= .. >12:3= ..
2x7=14 donc 14 est divisible par ..... et par ... 2>14:2= ... >14:7= ..
5x3=15 donc 15 est divisible par ... et par ... 2>15:3= .. 2>15:5= ..
6x2=.. donc ... est divisible par ..... et par ...... 2>12:2= .. 2>12:6=..
5x...=235 donc .. est divisible par ..... et par ..... = J 1B = D s =5
3%...218 donc ... est divisible par ..... et par ...... = S 1 3= D o s =3

Entrainement 2 Réponds par oui ou non et compléte les pointillés

12 est divisiblepar 6 : [ ] oui [] non carl2=6x.... oul2:6:=

12 est divisiblepar 3: [] oui [] non carl2=3x ... oul2:3-=

12 est divisiblepar4: [[] oui [] non carl2=4x.... oul2:4-=

12 est divisiblepar 5: [[] oui [] non carl2=5x.... oul2:5=

Entrainement 3 Réponds par oui ou non et compléte les pointillés

18 est divisiblepar1: [] oui [] non carl8=1x..... oul8:1=

18 est divisiblepar 3: [] oui [] non car18=3x ... oul8:3=

18 est divisiblepar4: [] oui [] non car18=4x ... oul8:4-=

18 est divisiblepar 5: [[] oui [] non carl8=5x... oul8:5=

18 est divisiblepar 6 : [] oui [] non carl8=6x.... oul8:6=

18 est divisiblepar 9: [[] oui [] non carl8=9x... oul8:9:=

Entrainement 4 Réponds par oui ou non et compléte les pointillés

24 est divisiblepar 3: [[] oui [] non car24=3 x ... ou24:3:=

24 est divisiblepar4: [] oui [] non car24=4x.... ou24d:4-=

24 est divisiblepar 5: [[] oui [] non car24=5x ... ou24:5=

24 est divisiblepar 6: [] oui [] hon car24=6x..... ou24:6-=

24 est divisiblepar 8: [] oui [] non car24=8x..... ou24:8-=

24 est divisiblepar 9: [[] oui [] hon car24=9x... ou24:9-=




